



НОВОСТИ

№ 93 (СПЕЦВЫПУСК)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю. Распространяется бесплатно.

12+

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ ДУМЫ ГОРОДА МЕГИОНА «О БЮДЖЕТЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МЕГИОН ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ НА 2025 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2026 И 2027 ГОДОВ»

05.12.2024

г.Мегион

Публичные слушания назначенные по инициативе главы города Мегиона постановлением администрации города Мегиона от 15.11.2024 №2150 «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» состоялись 05.12.2024 года.

В публичных слушаниях принимали участие: депутаты Думы города Мегиона, члены организационного комитета по проведению публичных слушаний, руководители органов администрации города, руководители муниципальных учреждений, жители города Мегиона, представители политической партии, представители средств массовой информации – всего 51 человек зарегистрированных участников.

Предложения и замечания по проекту решения Думы города Мегиона «О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» принимались с 20.11.2024 по 30.11.2024. За данный период на Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) поступило два вопроса от жителей города. В организационный комитет и на адрес электронной почты организационного комитета предложения и замечания не поступали. В ходе проведения публичных слушаний на поступившие вопросы даны мотивированные ответы.

Обсудив все поступившие вопросы, председатель организационного комитета подвел итоги публичных слушаний и предложил поддержать проект решения Думы города Мегиона «О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов». По итогам публичных слушаний, учитывая отсутствие замечаний со стороны участников публичных слушаний, публичные слушания по проекту решения Думы города Мегиона «О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» были признаны состоявшимися.

Поступили предложения и рекомендация для органов муниципальной власти. Рекомендовать Думе города Мегиона принять решение Думы города «О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» в представленной редакции. Администрации города Мегиона продолжить работу, направленную на повышение доходов бюджета города; продолжить реализацию мероприятий, направленных на повышение результативности бюджетных расходов; продолжить реализацию мероприятий, направленных на снижение дебиторской задолженности; обеспечить поддержание долговой нагрузки на бюджет городского округа на уровне, с высокой долговой устойчивостью.

Приложение:

1. Протокол проведения публичных слушаний по проекту решения Думы города Мегиона «О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» на 8 л. в 1 экз.

Председатель организационного комитета

В.С.Заднепровская

Секретарь организационного комитета

А.С.Глор

Благородов С.В.
Власова С.В.
Грига И.В.
Иванова О.В.
Капуста Н.В. - отпуск
Кирпиков Е.В.
Курушин А.С.
Марковский В.И.
Прымха Д.А.
Ромашев А.В.
Ситникова В.А.
Сяфукова Э.М.

ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ-ЮГРА АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МЕГИОНА

ПРОТОКОЛ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ БЮДЖЕТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА МЕГИОН ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ НА 2025 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2026 И 2027 ГОДОВ

Дата и время проведения слушаний: 05 декабря 2024 года, 18:00

Место проведения: конференц-зал администрации города Мегиона, улица Нефтяников, дом 8, город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, почтовый индекс 628680.

Публичные слушания назначены по инициативе главы города Мегиона постановлением администрации города Мегиона от 15.11.2024 №2150 «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов». Публикация постановления размещена на сайте https://depfin.admmegion.ru/open_budget/section/2008/.

Официальная публикация постановления в городской газете «Мегионские новости» от 19.11.2024 №88 с одновременным размещением на официальном сайте газеты megion24.ru в разделе «Законодательство».

Проект решения Думы города Мегиона «О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» размещен на официальном сайте администрации города в сети «Интернет» в разделах «Открытый бюджет», «Бюджет для граждан» и на Едином портале государственных и муниципальных (услуг).

Уполномоченный орган на проведение публичных слушаний: организационный комитет, ответственный за подготовку и проведение публичных слушаний 05.12.2024.

Председательствовал:

Заднепровская Виктория Сергеевна – председатель организационного комитета, заместитель главы города.

Присутствовали:

В публичных слушаниях принимали участие: заместитель председателя Думы города Мегиона, депутаты Думы города Мегиона, представители общественного совета по бюджету, финансам и экономике при администрации города Мегиона, члены организационного комитета по проведению публичных слушаний, руководители органов администрации города, руководители муниципальных учреждений, жители города Мегиона, представители политической партии, представители средств массовой информации.

Зарегистрированных участников публичных слушаний – 51 человек.

Повестка дня: проект бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.

Перечень обсуждаемых вопросов: информация, содержащаяся в проекте бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов (презентация в графическом виде в форме слайдов).

Основной докладчик по вопросу, внесенному для обсуждения на публичные слушания – В.А.Ситникова – директор департамента финансов администрации города.

Содокладчики (по направлениям деятельности):

- Метринская Татьяна Юрьевна в сфере образования – начальник управления общего образования департамента образования администрации города;

- Лалаянц Лариса Петровна в сфере культуры – начальник управления культуры администрации города;

- Чижик Екатерина Александровна в сфере физической культуры и спорта – начальник управления физической культуры и спорта администрации города;

- Пидлипный Александр Васильевич в сфере национальной экономики и жилищно-коммунального хозяйства – директор муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства и жилищно-коммунального комплекса»;

- Луткова Ольга Леонидовна в сфере средств массовой информации, поддержки социально-ориентированных некоммерческих организаций - начальник управления общественных связей администрации города;

- Бреушева Анна Юрьевна в сфере национальной безопасности и правоохранительной деятельности – начальник управления общественной безопасности;

- Тараева Марианна Викторовна в сфере обеспечения доступным и комфортным жильем жителей города – начальник управления жилищной политики администрации города;

- Мартакова Нина Петровна в сфере управления муниципальным имуществом - начальник управления муниципальной собственностью администрации города;

- Химичук Юлия Сергеевна в сфере поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории города –начальник управления экономической политики администрации города;

- Марковская Елена Игоревна в сфере молодежной политики – исполняющий обязанности начальника отдела молодежной политики администрации города.

Председатель организационного комитета по проведению публичных слушаний:

1.Поприветствовал всех собравшихся, объявил о начале проведения публичных слушаний, ознакомил с регламентом проведения публичных слушаний.

2.Член организационного комитета, директор департамента финансов администрации города В.А.Ситникова представила собравшимся информационный материал по проекту бюджета, сформированный в форме слайдов, который содержал сведения об основных параметрах бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.

Основные параметры проекта бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

(тыс. рублей)

Показатель	2024 год (решение от 15.12.2023 №347) (тыс. рублей)	2025 год		2026 год		2027 год	
		Проект (тыс. рублей)	Темп роста к 2024 году %	Проект (тыс. рублей)	Темп роста к 2025 году %	Проект (тыс. рублей)	Темп роста к 2026 году %
Доходы	5 522 405,4	7 139 402,9	129,3	6 701 508,9	93,9	5 870 017,2	87,6
Расходы	5 685 651,3	7 330 920,2	128,9	6 894 289,0	94,1	6 064 156,2	88,0
в том числе за счет целевых межбюджетных трансфертов, получаемых из других уровней бюджетной системы Российской Федерации	2 874 778,8	4 214 159,7	146,6	4 047 646,4	96,1	3 277 675,1	81,0
Дефицит (-) Профицит (+)	(-)163 245,9	(-)191 517,3	117,5	(-)192 780,1	100,7	(-)194 139,0	100,7

Доходы бюджета городского округа запланированы на 2025 год в сумме 7 139 402,9 тыс. рублей, что составляет 129,3% к 2024 году, на 2026 год в сумме 6 701 508,9 тыс. рублей, что составляет 93,9% к 2025 году, на 2027 год в сумме 5 870 017,2 тыс. рублей, что составляет 87,6% к 2026 году.

Формирование доходной части бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.

ИНФОРМАЦИЯ

ного округа – Югры на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов осуществлялось на основе прогноза социально-экономического развития Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и муниципального образования, основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2025 год и на период до 2027 года. Этот подход не только позволяет повысить точность бюджетного планирования, в том числе, на долгосрочную перспективу, но и предотвратить часть рисков, связанных с принятием дополнительных расходных обязательств.

При формировании проекта бюджета учитывалось налоговое законодательство, действующее на момент составления проекта бюджета, а также основные направления налоговой политики, предусматривающие внесение изменений и дополнений в законодательство Российской Федерации, вступающих в действие с 2025 года, а также решение представительного органа местного самоуправления о частичной замене суммы дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц.

Расходы бюджета городского округа на 2025 год составят 7 330 920,2 тыс. рублей, или 128,9% к утвержденному 2024 году, на 2026 год спрогнозированы в сумме 6 894 289,0 тыс. рублей и на 2027 год в сумме 6 064 156,2 тыс. рублей, что составляет 121,3% и 106,7% соответственно к 2024 году.

Бюджет городского округа остается социально ориентированным. В структуре расходов бюджета наибольший удельный вес занимает социально-культурная сфера: образование, молодежная политика, культура, физическая культура и спорт, социальная политика, которые в общем объеме расходов бюджета городского округа на реализацию муниципальных программ в 2025 году занимают наибольший удельный вес – 63,7%, что позволяет обеспечить доступность и качество муниципальных услуг, непосредственно влияющих на уровень жизни населения.

Бюджет на предстоящий трехлетний период спрогнозирован с дефицитом бюджета городского округа в размере 10% в пределах норм, установленных пунктом 3 статьи 92.1 БК РФ, в том числе:

на 2025 год в сумме 191 517,3 тыс. рублей;
на 2026 год в сумме 192 780,1 тыс. рублей;
на 2027 год в сумме 194 139,0 тыс. рублей.

Источником внутреннего финансирования дефицита бюджета на очередной финансовый год и плановый период будут являться кредиты кредитных организаций.

Долговая политика городского округа в 2025 году и плановом периоде 2026 и 2027 годов направлена на поддержание умеренной долговой нагрузки бюджета городского округа, не допуская при этом превышения объема расходов на обслуживание муниципального долга в общем объеме расходов бюджета города более 1% за исключением объема расходов, осуществляемых за счет субвенций из вышестоящего бюджета бюджетной системы Российской Федерации.

В соответствии со статьей 81 БК РФ объем резервного фонда администрации города определен:

на 2025 год в сумме 1 500,0 тыс. рублей, или 0,03%;
на 2026 год в сумме 1 500,0 тыс. рублей, или 0,03%;
на 2027 год в сумме 1 500,0 тыс. рублей, или 0,03%.

Бюджетная политика городского округа в области расходов в 2025 году более чем на 99,3% будет реализована путем достижения целевых показателей, установленных муниципальными программами города Мегиона. Программная структура бюджета городского округа будет сохранена. Бюджетные ассигнования будут направлены на выполнение законодательно установленных полномочий и функций.

Проектируемые расходы бюджета городского округа сформированы на основе муниципальных программ города, перечень которых утвержден распоряжением администрации города от 04.07.2024 №99 «О перечне муниципальных программ города Мегиона» (с изменениями от 20.09.2024 №138), разработанных в соответствии с постановлением администрации города от 21.06.2024 №1287 «О порядке разработки и реализации муниципальных программ города Мегиона» (с изменениями) и непрограммных направлений деятельности.

**Расходы бюджета городского округа
на реализацию муниципальных программ
на 2025-2027 годы**

Муниципальные программы	(тыс. рублей)		
	2025 год (проект)	2026 год (проект)	2027 год (проект)
Расходы на реализацию муниципальных программ всего, включая следующие отраслевые направления:	7 277 987,8	6 789 914,0	5 894 469,7
1. Социально - культурная сфера (5 программ)	4 636 381,4	4 428 854,0	4 328 169,1
Культурное пространство в городе Мегионе	595 609,1	635 532,6	644 118,7
Развитие физической культуры и спорта, укрепление общественного здоровья в городе Мегионе	368 335,5	359 808,0	358 614,4
Формирование доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения на территории города Мегиона	16 275,8	3 225,8	3 225,8
Молодежная политика города Мегиона	81 390,1	80 990,1	70 877,6
Развитие образования	3 574 770,9	3 349 297,5	3 251 332,6
2. Жилищно-коммунальная сфера (4 программы)	1 039 471,1	1 066 448,9	526 311,1
Развитие жилищной сферы на территории города Мегиона	545 710,6	578 636,0	61 959,6
Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в городе Мегионе	456 601,4	415 116,7	413 117,0
Развитие экологической безопасности на территории города Мегиона	9 708,5	8 654,9	8 654,9
Формирование комфортной городской среды города Мегиона	27 450,6	64 041,3	42 579,6
3. Развитие отраслей экономики (2 программы)	817 087,3	563 835,3	319 249,2
Развитие транспортной системы города Мегиона	766 602,5	541 327,8	305 741,7
Управление муниципальным имуществом города Мегиона	50 484,8	22 507,5	13 507,5
4. Иные направления (12 программ)	785 048,0	730 775,8	720 740,3
Развитие систем гражданской защиты населения города Мегиона	56 527,8	55 435,8	53 121,2
Улучшение условий и охраны труда в городе Мегионе	2 693,2	2 305,7	2 305,7
Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории города Мегиона	16 547,7	16 547,7	16 547,7
Развитие гражданского общества на территории города Мегиона	9 690,6	4 890,6	4 890,6
Управление муниципальными финансами в городе Мегионе	42 221,4	38 854,5	38 854,5
Развитие муниципальной службы в городе Мегионе	350,0	0,0	0,0
Информационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления города Мегиона	34 743,2	29 743,2	29 743,2
Развитие информационного общества на территории города Мегиона	44 871,6	42 857,6	36 831,6
Мероприятия в области градостроительной деятельности города Мегиона	10 646,4	9 690,6	9 720,3

Профилактика правонарушений в сфере общественного порядка, незаконного оборота и злоупотребления наркотиками в городе Мегионе	1 143,5	572,9	571,5
Укрепление межконфессионального и межконфессионального согласия, профилактика экстремизма и терроризма в городе Мегионе	10 569,0	958,0	958,0
Развитие муниципального управления	555 043,6	528 919,2	527 196,0

Цели и задачи бюджетной и налоговой политики, поставленные в предыдущие годы, не потеряли своей актуальности и будут продолжены с учетом новых норм, установленных федеральным и региональным законодательством.

Основой формирования объема и структуры расходов бюджета городского округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов являются принятые бюджетные ассигнования, утвержденные на 2024-2026 годы с обеспечением действующих социально значимых обязательств на уровне 2024 года, за исключением единовременных обязательств и обязательств, срок действия которых истекает в текущем финансовом году.

При формировании расходной части бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 - 2027 годы предусмотрены следующие особенности:

1) принятие решений, направленных на достижение в полном объеме уровня оплаты труда работников, поименованных указами Президента Российской Федерации, с учетом прогнозных значений показателя «среднемесячный доход от трудовой деятельности» в соответствии с прогнозом социально-экономического развития автономного округа на 2025 год;

2) индексация с 1 октября 2025 года на 4% фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений, не подпадающих под действие указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы», и работников органов местного самоуправления;

3) изменение минимального размера оплаты труда (МРОТ), устанавливаемого федеральным законом от 19 июня 2000 года № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» (с учетом изменений), с применением к нему районного коэффициента и процентной надбавки к заработной плате за стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях;

4) увеличен объем бюджетных ассигнований на оплату труда работников муниципальных общеобразовательных организаций и образовательных организаций дошкольного образования, не участвующих в реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.

За период подготовки публичных слушаний, в организационный комитет на адрес электронной почты поступили следующие вопросы от жителей города:

1. Вопрос: Планируются ли в 2025 году расходы на сокращение аварийного жилья?

Ответ озвучен начальником управления жилищной политики администрации города Тараевой М.В. В рамках доведенной субсидии на реализацию полномочий в области строительства и жилищных отношений в сумме 49 548,3 тыс. рублей планируется приобрести жилые помещения для расселения аварийного фонда площадью 280,0 м², выплатить возмещения за жилые помещения аварийного фонда площадью 210,0 м².

В соответствии с Адресной программой по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, признанного с 01.01.2017 года до 01.01.2022 года в установленном порядке аварийным и подлежащим сносу запланирован объем финансирования в сумме 567 210,4 тыс. рублей, из них предусмотрено проектом бюджета на 2025 год 485 007,0 тыс. рублей (без учета средств Фонда развития территории). Планируется приобрести в 2025 году жилые помещения для расселения аварийного фонда площадью 4 278,8 м², а также выплатить возмещения за жилые помещения аварийного фонда площадью 682,6 м².

2. Вопрос: Какие меры поддержки малого и среднего предпринимательства предусмотрены на 2025 год?

Ответ озвучен начальником управления экономической политики администрации города Химичук Ю.С.

В 2025 году продолжится финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих социально значимые (приоритетные) виды деятельности в виде возмещения затрат по одному или нескольким из следующих направлений:

- на аренду (субаренду) нежилых помещений;
- на приобретение оборудования (основных средств) и лицензионных программных продуктов;
- на оплату коммунальных услуг нежилых помещений;
- на обязательную сертификацию произведенной продукции и (или) декларирование ее соответствия.

Также, финансовая поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства будет оказана впервые зарегистрированным и действующим менее 1 года по следующим направлениям:

- на государственную регистрацию юридического лица и индивидуального предпринимателя;
- на аренду (субаренду) нежилых помещений;
- на оплату коммунальных услуг нежилых помещений;
- на приобретение основных средств (оборудование, оргтехника);
- на приобретение инвентаря производственного назначения;
- на рекламу;
- на выплаты по передаче прав на франшизу (паушальный взнос);
- на ремонтные работы в нежилых помещениях, выполняемые при подготовке помещений к эксплуатации.

Продолжится информационно-консультационная поддержка о мерах муниципальной, государственной поддержки специалистами при личном приеме, также информация о мерах поддержки размещена на официальном сайте администрации города Мегиона в разделе «Новости» раздела «Промышленность и Предпринимательство». Кроме того, вся актуальная информация размещена на Инвестиционном портале города Мегиона.

В 2025 году у нас также продолжится работа по оказанию имущественной поддержки (преференции) субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, самозанятым гражданам осуществляющим деятельность в социально значимых (приоритетных) направлениях и соответствующим условиям, установленным порядком оказания имущественной поддержки, в целях обеспечения им более выгодных условий деятельности, путем передачи муниципального имущества в аренду.

Также специалистами управления муниципальной собственности оказывается информационно-консультационная поддержка о существующих мерах имущественной поддержки при личном приеме.

В ходе проведения публичных слушаний по результатам доклада по проекту решения Думы города Мегиона «О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» были озвучены следующие вопросы:

От Романова И.В.

Вопрос: Есть ли статья расходов на содержание аппарата Думы города Мегиона?

Ответ: Расходы на содержание аппарата Думы города предусмотрены в общегосударственных расходах.

Вопрос: Расходы на депутатов представительного органа муниципального образования составляют 5 300,0 тыс. рублей, из них ФОТ, социальные взносы и иные выплаты. Какие расходы включают в себя иные выплаты?

Ответ: Иные выплаты - это компенсация проезда и провоза багажа к месту отдыха и обратно.

От Сотниковой Г.М.

Вопрос: На что предусмотрены расходы на средства массовой информации в размере 35 000,0 тыс. рублей?

Ответ: Расходы предусмотрены на содержание муниципального автономного учреждения «Мегион-

ские новости», так же на печать газеты, ведение интернет портала «Мегион24», зарплата сотрудников. Иные средства теле и радиоэфиров.

Вопрос: запланированы ли средства на ямочный ремонт?

Ответ: В рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы города Мегиона» запланированы средства на выполнение работ по ямочному ремонту.

От Соловьева С.С.

Вопрос: Есть ли мероприятия по экологической безопасности?

Ответ: В рамках программы «Развитие экологической безопасности на территории города Мегиона» предусмотрены расходы на ликвидацию несанкционированных свалок, выявленных на территории муниципального образования, приобретение и замены контейнеров для ТКО, а также содержание контейнерных площадок.

Вопрос: По ул. Нефтяников 21/1 из игрового оборудования одно колесо, нет игрового оборудования для развития детей. Прошу обратить внимание.

Ответ: Хорошо примем в работу.

Вопрос: По ул. Подгорная в районе водоохраной зоны обнаружена несанкционированная свалка ТБО. Есть ли план мероприятий по ее ликвидации?

Ответ: Если выявлена свалка, то она будет ликвидирована.

Вопрос: Стоят контейнера для сбора пластика, на данный момент они не обслуживаются. Запланированы ли средства на их содержание, можно ли создать завод по переработки пластика за счет бюджетных средств?

Ответ: Обслуживание контейнерных площадок и вывоз ТКО осуществляется в рамках муниципальной программы «Развитие экологической безопасности на территории города Мегиона», сюда входит и вывоз твердых бытовых отходов и в том числе пластика. Отдельно расходы на вывоз пластика не предусмотрен. Но мы готовы поддержать малый бизнес в создании предприятия по переработки пластика.

Вопрос: Какой запас нашего полигона?

Ответ: Примерно на 6 лет.

Вопрос: По Нефтяников 9 засыпали ливневую канализацию, талые воды идут под деревянными дома? Что планируется делать?

Ответ: В бюджете на 2025 год запланирована разработка проектно-исследовательских работ по строительству ливневой канализации на территории города. В последующие годы будет поэтапная реализация мероприятий.

Вопрос: Планируется ли застройка 8 микрорайона?

Ответ: По генеральному плану застройки города предусмотрена многоквартирная жилая застройка малозэтажными и многоэтажными домами.

Вопрос: Соблюдаются ли правила по содержанию санитарной зоны, отведенной предприятиям, организациям в соответствии с правилами благоустройства? Кто контролирует?

Ответ: Да, в соответствии с утвержденными правилами «Благоустройство территории города Мегиона» работы ведутся, контроль ведется.

От Никонова Д.Д.

Вопрос: Будут ли ремонтироваться и обновляться детские площадки и предусмотрены ли расходы на строительство площадок для выгула собак?

Ответ: Планируется в 2025 году замена оборудования на 10 детских площадках города. Предусмотрено оборудование площадки для выгула собак в районе дома ул. Строителей дом 2 вдоль реки Сайма.

От Сотниковой Г.М.

Вопрос: Будут ли проводиться ремонт дороги в районе переулка Гаражный?

Ответ: Содержание и ремонт дорог определяется из приоритетности. В первую очередь расходы будут направлены на ремонт тех дорог, которыми чаще пользуются жители города.

От Соловьева С.С.

Вопрос: Планируется ли озеленение города и будут ли привлекаться к этим работам подработки?

Ответ: Да, работы по озеленению планируется, в том числе с привлечением подростков.

Вопрос: Будут ли установлены урны в районе р. Саймы и территории города?

Ответ: Да, планируется установка урн на территории города.

От Шарафутдинова И.Н.

Вопрос: Планируется ли ремонт проезда к дому Свободы 25/2?

Ответ: Необходимо выяснить в чьей собственности находится проезд. Ответ будет подготовлен в письменной форме.

Вопрос: Планируется ли восстановление моста на р. Сайма, в районе ул. Заречная д. 1/1 и ремонт существующего моста?

Ответ: Восстановление моста не планируется. Вопрос о ремонте существующего моста будет решен после проведенного обследования, по возможности в текущем году и весной 2025 года.

Обсудив все поступившие вопросы, председатель организационного комитета подвел итоги публичных слушаний и предложил поддержать проект решения Думы города Мегиона «О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».

РЕШИЛИ:

1. Поддержать проект бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа-Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов, сформированный в параметрах:

на 2025 год: доходы – 7 139 402,9 тыс. рублей, расходы – 7 330 920,2 тыс. рублей, дефицит – (-) 191 517,3 тыс. рублей;

на 2026 год: доходы – 6 701 508,9 тыс. рублей, расходы – 6 894 289,0 тыс. рублей, дефицит – (-) 192 780,1 тыс. рублей;

на 2027 год: доходы – 5 870 017,2 тыс. рублей, расходы – 6 064 156,2 тыс. рублей, дефицит – (-) 194 139,0 тыс. рублей.

По окончании публичных слушаний председатель организационного комитета поблагодарил всех собравшихся за участие и объявил публичные слушания состоявшимися.

Время окончания проведения публичных слушаний – 19:10.

Председатель оргкомитета

В.С. Заднепровская

Секретарь оргкомитета

А.С. Глор

ИНФОРМАЦИЯ

ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ ДУМЫ ГОРОДА МЕГИОНА «О БЮДЖЕТЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МЕГИОН ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ НА 2025 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2026 И 2027 ГОДОВ»

Публичные слушания по проекту решения Думы города Мегиона «О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» состоялись 5 декабря 2024 года в 18 часов 00 минут в конференц-зале администрации города Мегиона по адресу: ул. Нефтяников, дом 8, город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, почтовый индекс 628680.

На публичные слушания вынесен вопрос: обсуждение проекта решения Думы города Мегиона «О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».

В публичных слушаниях приняло участие 51 человек.

Организация приема поступивших замечаний и предложений по проекту решения Думы Мегиона «О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год

и плановый период 2026 и 2027 годов» от заинтересованных лиц возложена на организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Думы города Мегиона «О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».

Предложения и замечания по проекту решения принимались в период с 20 ноября 2024 года по 30 ноября 2024 года. За данный период на Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) поступило два вопроса от жителей города. В организационный комитет и на адрес электронной почты организационного комитета предложения и замечания не поступали.

Обсудив все поступившие вопросы, председатель организационного комитета подвел итоги публичных слушаний и предложил поддержать проект решения Думы города Мегиона «О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов». По итогам публичных слушаний, учитывая отсутствие замечаний со стороны участников публичных слушаний, публичные слушания по проекту решения Думы города Мегиона «О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» были признаны состоявшимися.

Поступили предложения и рекомендация для органов муниципальной власти. Рекомендовать Думе города Мегиона принять решение Думы города Мегиона «О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» в представленной редакции. Администрации города Мегиона продолжить работу, направленную на повышение доходов бюджета города; продолжить реализацию мероприятий, направленных на повышение результативности бюджетных расходов; продолжить реализацию мероприятий, направленных на снижение дебиторской задолженности; обеспечить поддержание долговой нагрузки на бюджет городского округа на уровне, с высокой долговой устойчивостью.

НОВОСТИ ОКРУГА

ПО ПОРУЧЕНИЮ ГУБЕРНАТОРА В ЮГОРСКЕ ОТКРОЕТСЯ ШКОЛА ПОСЛЕ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА

В ЮГОРСКЕ выполняются заключительные работы по капитальному ремонту здания средней общеобразовательной школы №2, которые ведутся в рамках государственной программы Югры «Строительство» (нацпроект «Образование»). Готовность школы проверил Губернатор Югры Руслан Кухарук в ходе рабочего визита в город.

Ранее Руслан Кухарук давал ряд поручений строительному блоку и муниципальным властям Югорска, связанных с проведением капитального ремонта образовательной организации. Здание второй школы было введено в эксплуатацию в 1998 году, долгое время нуждалось в проведении ремонтных работ.

Так, по поручению главы региона на объекте обеспечена доступная среда для маломобильных групп граждан - выполнено обустройство входной группы. Помимо этого глава города Алексей Харлов доложил Губернатору Югры Руслану Кухаруку о завершении работ по обеспечению транспортной доступности образовательного объекта.

«По вашему поручению мы сделали транспортную развязку, обустроили пешеходный переход и большую парковочную зону. Также на прилегающей территории школы установлено освещение, высажены деревья», - рассказал о выполненном поручении Алексей Харлов.

Учебное заведение открыт двери для учеников после новогодних праздников, 9 января. Губернатор Югры отметил хорошие темпы выполнения строительных работ, заметив, что застройщик исполнил обещание завершить капитальный ремонт в здании до конца 2024 года. На сегодня строительная готовность объекта составляет 90%.

«Хороший подарок для учеников и учителей к Новому году - обновленное здание школы», - отметил Руслан Кухарук.

В ходе летнего визита на строительную площадку школы глава региона поручил организовать на территории образовательной организации спортивное ядро. Сотрудники школы поблагодарили Руслана Кухарука за идею, отметив, что на территории образовательного учреждения созданы спортивная площадка, футбольное поле с беговыми дорожками, в также площадка для игры в теннис и волейбол. На территории школы установлена система видеонаблюдения - камеры будут подключены к системе «Безопасный город».

В образовательной организации будут созданы кадетские классы, поэтому для учеников было предусмотрено строительство канатной дороги и строевого плаца. В ходе осмотра обновленного актового зала школы Руслан Кухарук рекомендовал окружному стройблоку тиражировать практику устройства звукоизоляционных панелей, которые установлены в образовательном учреждении Югорска.

«Учебный процесс необходимо полноценно запускать со второго полугодия. Перемещение учеников в другую образовательную организацию может отразиться на ребятах выпускных классов. Уверен, что в новых условиях нашим школьникам получать знания будет в разы комфортнее», - заключил Руслан Кухарук.

В ЮГРЕ УСИЛИВАЮТ МЕРЫ ПО ПОДДЕРЖКЕ УЧАСТНИКОВ СВО И ИХ СЕМЕЙ

В ХОДЕ очередного заседания Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры принято решение о дополнении единого перечня прав, льгот, социальных гарантий и компенсаций участников специальной военной операции и членов их семей.

Поправки разработаны по поручению Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа Руслана Кухарука по итогам его летних поездок в муниципалитеты региона.

В частности, по словам директора Департамента социального развития Югры Антона Терехина, теперь мера поддержки по предоставлению 100 тысяч рублей распространена и на детей участников СВО, поступивших в средние профессиональные учреждения автономного округа.

«Ранее такая мера поддержки действовала только в отношении поступающих в вузы», - подчеркнул Антон Терехин.

В ЮГРЕ «ДЕТИ ВОЙНЫ» ПОЛУЧАТ НОВЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ

ПРАВИТЕЛЬСТВО Югры в ходе очередного заседания, которое состоялось под председательством Губернатора Руслана Кухарука, одобрило новые меры поддержки для отдельной категории граждан.

В частности, речь идет о неработающих гражданах, постоянно проживающих в автономном округе, родившихся в период с 9 мая 1927 по 9 мая 1945 года. Ранее данная категория граждан не была закреплена законодательно ни на региональном, ни на федеральном уровне.

Теперь же, в соответствии с изменениями в региональном законодательстве, с 1 января 2025 года данной категории югорчан будет предоставляться компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Кроме того, «дети войны», проживающие в Югре, будут иметь право на получение меры социальной поддержки в виде бесплатного изготовления и ремонта зубных протезов.

Отметим, что по состоянию на 1 сентября 2024 года в автономном округе проживают 19 613 человек со статусом «дети войны».

«Принятие данных изменений позволит повысить уровень и надежность социальных гарантий, обеспечиваемых данной категории граждан», - отметил директор Департамента социального развития Югры Антон Терехин.

НОВЫЙ КОРПУС ЮГОРСКОГО ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА ПРИМЕТ СТУДЕНТОВ В СЛЕДУЮЩЕМ УЧЕБНОМ ГОДУ

В РАМКАХ рабочей поездки в Югорск Губернатор Югры Руслан Кухарук проверил, как ведутся работы по реконструкции здания Югорского политехнического колледжа (нацпроект «Образование»).

Ранее, в ходе летних рабочих поездок в муниципалитеты, глава региона уже посещал данный объект, возводимый с отставанием от графика. Тогда Руслан Кухарук поручил сдать объект к следующему учебному году.

Отметим, новый двухэтажный корпус – это второй этап строительства образовательного учреждения. Первый реализовали в 2022 году, когда на месте ветхого деревянного здания возвели современный корпус площадью 6 000 квадратных метров.

В настоящий момент на объекте выполнены работы по демонтажу старого здания колледжа, выносу сетей инженерного обеспечения, устройству фундамента и сборно-монолитного каркаса здания, кладке перегородок. Ведутся работы по устройству вентиляционных шахт и скатной крыши.

По готовности новый корпус площадью более двух тысяч квадратных метров сконцентрирует учебный процесс в одном месте. Тут будут располагаться современные кабинеты и лаборатории, просторные учительские, вместительный спортивный зал с раздевалками и душевыми, а еще кабинет врача и процедурная.

Расширение здание колледжа позволит увеличить количество обучающихся с 700 до 1200 человек.

«К новому учебному году, как мы и договаривались, объект будет полностью оснащен и сдан», – отметил Руслан Кухарук.

Также Руслан Кухарук посетил универсальную спортивную площадку с хоккейным кортом, расположенную на улице Ленина у лицея им.Г.Ф. Атякшева. Объект был введен в эксплуатацию в прошлом году, в текущем велось его дооборудование: устройство тротуара, сетей канализации и электроснабжения, освещения, установка модулей с помещениями для переодевания.

«Открытие планируется на 8 декабря. На корте предусмотрено освещение, видеонаблюдение, музыкальное сопровождение. Рядом, в модульном помещении, будет открыт прокат спортивного инвентаря. Летом здесь будем играть в футбол, волейбол – резиновое покрытие позволяет. Будем эксплуатировать объект круглый год», – подчеркнул главный инженер МБУ СШОР «Центр Югорского спорта» Андрей Соболев.

Напомним, ранее Руслан Кухарук уже обращал внимание руководителей муниципалитетов и администраций учебных заведений Югры на необходимость использования спортивных площадок при школах не только учениками, но и жителями прилегающих районов. Средства на исполнение поручения Губернатора были заложены в главном финансовом документе региона – бюджете на 2025 год и период 2026 и 2027 годов.

«Спортивное ядро школ должно стать частью комплексного развития территорий, точкой притяжения для горожан», – подчеркнул Руслан Кухарук.

В ЮГОРСКЕ СОЗДАНЫ ВСЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ РАЗВИТИЯ ГРАЖДАН С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ

3 ДЕКАБРЯ Губернатор Югры Руслан Кухарук работал в Югорске. В рамках рабочей поездки глава региона оценил возможности важных социальных объектов муниципалитета.

В Югорске представлено одно из подразделений «Центра адаптивного спорта Югры» – спортивная школа паралимпийского и сурдлимпийского резерва. Подобные филиалы открыты в Ханты-Мансийске, Сургуте, Нижневартовске, Нягани и Пионерском (Советский район).

В основу работы учреждения заложена комплексная модель развития спорта глухих, слепых, лиц с поражением опорно-двигательного аппарата и лиц с интеллектуальными нарушениями.

По словам руководителя спортивной школы паралимпийского и сурдлимпийского резерва Югорска Ольги Касьяновой, с параспортсменами работают 35 сотрудников, из них восемь тренеров-преподавателей по пауэрлифтингу, легкой атлетике, плаванию и бочке. Здание оборудовано тренажерным залом, медицинским кабинетом, кардиотренажерным залом, залом художественной гимнастики и большим игровым залом.

Во время визита Руслан Кухарук познакомился с воспитанниками спортивной школы.

В этом году в учреждении к занятиям по адаптивной физической культуре и спорту привлекли участников специальной военной операции. В ноябре 2024 года подобная практика вошла в тройку победителей в номинации «Эффективная реабилитация» Всероссийского отбора инклюзивных практик «Открыто для всех» на Смартке.

Один из военнослужащих, ветеран боевых действий обратился к Губернатору Югры с предложением построить в спортивной школе паралимпийского и сурдлимпийского резерва бассейн. Глава региона взял данное предложение в работу.

«Нам необходимо поддерживать ребят, которые хотят заниматься адаптивной физкультурой, тем более здесь представлена широкая линейка направлений. Так мы сможем готовить новых спортсменов и поддерживать физическую активность наших военнослужащих», – отметил Руслан Кухарук.

Отметим, в 2024 году обособленное подразделение стало бронзовым призером в третьем национальном конкурсе с международным участием на образцовое спортивное сооружение «Арена».

Также Руслан Кухарук посетил Югорский комплексный центр социального обслуживания населения, созданный для оказания социальных услуг.

«Ежегодно более пяти тысяч жителей Югорска получают услуги нашего центра. Учреждение рассчитано на ежедневное пребывание 35 инвалидов и граждан пожилого возраста», – рассказал директор Югорского комплексного центра социального обслуживания населения Венера Добрынькина.

Центр оснащен современным реабилитационным оборудованием медицинского, восстановительного и спортивного назначения. Имеется специализированный автотранспорт с электроподъемным устройством, автомобиль для перевозки лежачих больных. Оборудованы кабинеты оккупационной терапии, массажа, физиотерапии, водолечебница, сенсорная комната, тренажерный и спортивный залы, тренировочная квартира.

В рамках встречи Венера Добрынькина обратилась к главе региона с просьбой помочь приобрести специализированное оборудование для реабилитации участников специальной военной операции. Руслан Кухарук поручил рассмотреть решение вопроса.

«Нам нужно создавать все условия для профессиональной помощи участникам специальной военной операции и их скорейшей реабилитации», – отметил Губернатор Югры.

РУСЛАН КУХАРУК ПОЗДРАВИЛ АКТИВНЫХ ЖИТЕЛЕЙ ЮГРЫ С ДНЕМ ДОБРОВОЛЬЦА

ГУБЕРНАТОР Югры Руслан Кухарук в Международный день добровольца посетил штаб Гуманитарного добровольческого корпуса в Ханты-Мансийске. Главе региона представили деятельность по оказанию помощи участникам Специальной военной операции и мирным жителям, волонтеры рассказали о своей работе по ликвидации ЧС и поисковой деятельности.

Новое помещение Гуманитарного Добровольческого Корпуса в Ханты-Мансийске было передано из государственной собственности региона в начале этого года. Здесь волонтеры осуществляют сбор гуманитарной помощи, занимаются плетением маскировочных сетей, комплектуют «Коробки Добра» и «Посылки Солдату». Помимо этого, площадь нового помещения позволяет добровольцам проводить обучение и подготовку волонтеров, выезжающих в гуманитарные миссии, в том числе по оказанию первой помощи.

С начала недели в штабе проводится ежегодная акция «Подари чудо детям», которая организована в рамках проекта «Зимней недели добра». В штабе Гуманитарного добровольческого корпуса в Ханты-Мансийске осуществляется прием новогодних подарков для детей из льготных категорий, проживающих в зоне проведения Специальной военной операции. Губернатор Югры Руслан Кухарук принял участие в акции, оказав поддержку на приобретение новогодних подарков детям. Волонтеры рассказали Губернатору о том, что часть новогодних подарков будет передана воспитанникам детского дома в Рубежном.

«Многие знают Югру и ее жителей по добрым делам. Жители нашего региона, других субъектов присоединяются к добровольцам Гуманитарного Добровольческого Корпуса, оказывают поддержку жителям новых территорий России, работают в военных госпиталях, где помогают спасать жизни военнослужащих. Югорчане приносят гуманитарный груз, который передается бойцам, жителям, в том числе, детям. Югорчане могут быть уверены в том, что все посылки будут переданы адресатам», – отметил Руслан Кухарук.

Отметим, благотворительная акция проводится в автономном округе с 2020 года. В рамках реализации проекта «Неделя добра» проведены «Студенческая неделя добра», «Семейная неделя добра», «Экологическая неделя добра», «Зимняя неделя добра», «Неделя доброслужащего». Так, в 2023 году участниками акции стали более 95 000 жителей автономного округа. Принять участие в акции может любой желающий, официальный сайт акции - югрядом.рф.

В ходе посещения штаба ГДК Руслан Кухарук пообщался со студентами Ханты-Мансийской государственной медицинской академии, которые работали в военных госпиталях в составе Гуманитарного добровольческого корпуса. Студенты-медики рассказали Губернатору, что работая в госпитале, они оказывали помощь медицинским сестрам. Глава региона поблагодарил студентов за неравнодушие и активную позицию, заметив, что ранее с руководством медицинской академии Ханты-Мансийска обсуждалась возможность участия студентов в этой работе на постоянной основе.

«С учетом вашей будущей профессии, те навыки, которые вы применяете, спасая жизнь, помогая врачам – это очень важно. Я видел своими глазами, насколько серьезная, большая работа прodelывается волонтерами Гуманитарного добровольческого Корпуса, которые помогают медицинскому персоналу в госпиталях. Ранее посещал наших земляков, рядом с которыми были волонтеры, они благодарили за помощь. Передаю вам их благодарность», – отметил Руслан Кухарук.

В Гуманитарном Добровольческом Корпусе Руслан Кухарук пообщался с военнослужащим с позывным «Ворон», который сегодня проходит реабилитацию после ранения. Губернатор Югры заинтересовался у военнослужащего о необходимой помощи в реабилитации и поблагодарил бойца за защиту Родины.

«В Международный день добровольца говорим волонтерам спасибо за то, что они обеспечивают надежный тыл, помогая нашим бойцам, которые стоят на защите нашей страны и ее будущего», – добавил Руслан Кухарук.

Добровольцы ГДК также рассказали главе региона о своей деятельности по оказанию помощи спасателям в тушении лесных пожарах и работе в условиях чрезвычайных ситуаций, поиску пропавших жителей региона.

ЮГРА ГОТОВИТСЯ ШИРОКО ОТМЕТИТЬ 94 ГОДА СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ

10 ДЕКАБРЯ исполнится 94 года со дня образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Уже сегодня в муниципальных образованиях региона проходят мероприятия, посвященные Дню округа, и продолжатся до 16 декабря.

В преддверии и в день празднования 94-летия Югры жителей муниципальных образований ждет множество тематических мероприятий, главная цель которых – демонстрация достижений региона в различных отраслях экономики и сферах общественных отношений, сохранение культурного наследия и обычаев коренных народов Севера, укрепление общенациональной российской гражданской идентичности, формирование чувства гордости за регион и страну.

Например, в рамках акции «История Югры» в образовательных учреждениях дошкольного, школьного, профессионального и высшего образования региона состоятся открытые уроки и лекции. В ходе акции «Узнай Югру» в муниципалитетах пройдут экскурсии и фотовыставки, будут организованы просмотры документальных и художественных фильмов, тематические квесты и дни открытых дверей.

Акция «Моя Югра» даст возможность югорчанам признаться в любви своему региону в социальных сетях. Также пройдут конкурсы стихов о Югре, встречи с поэтами, творческие конкурсы, мастер-классы и многое другое.

Кроме того, в день празднования годовщины образования Ханты-Мансийского автономного округа традиционно будут чествовать жителей, внесших значительный вклад в развитие региона, способствовавших его становлению и процветанию.

Одним из самых крупных мероприятий станет выставка-ярмарка «Товары земли Югорской», которая с 8 по 10 декабря соберет в Ханты-Мансийске лучших окружных товаропроизводителей. С подробным планом праздничных мероприятий можно ознакомиться на едином официальном сайте государственных органов «Календарь событий».

Напомним, что Остяко-Вогульский национальный округ с центром в селе Самарово был образован 10 декабря 1930 года. Через 10 лет он был переименован в Ханты-Мансийский национальный округ, а в 1978 году – в Ханты-Мансийский автономный округ. Свое нынешнее название – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, регион получил лишь в 2003 году.

Сегодня Югра – развитый экономический и культурный центр, энергетическое сердце России. Автономный округ является основным нефтегазоносным районом России и одним из крупнейших нефтедобывающих регионов мира. Но главное богатство автономного округа – это его жители, которые прославляют свою Родину трудом, учебой, достижениями в различных сферах.

По информации Департамента внутренней политики Югры

Главный редактор – Вячеслав Александрович КАЛГАНОВ. Тел.: 5-90-65

МЕГИОНСКИЕ
Новости

Газета издается МКУ «Информационное агентство «Мегионские новости»
Адрес издателя:
ХМАО-Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Чехова, 1.
E-mail: megnews@mail.ru

Адрес редакции:
ХМАО-Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Чехова, 1.
Электронная версия газеты на сайте admmegion.ru
Корреспонденты: 5-90-35.
Отдел рекламы: 5-90-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несёт ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9-00 до 17-00. Справки по телефону: 5-90-42.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, по ХМАО-Югре и ЯНАО. Регистрационный номер - ПИ №ТУ 72-00358 от 07.07.2011г. Индекс - 29392.

Отпечатано: ООО «Редакция газеты «Варта», г. Нижневартовск, ул. Менделеева, 11. Тел.: (3466) 21-92-07. Способ печати: офсетный. Подписание номера по графику: 06.11.2024 г., в 19.30. Фактически: в 19.30. Тираж 200 экз.